



ఉమ్మడి : ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు ఆదిలాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దరబ్బి రాజ్ శేఖర్, నాయకులు



ఎదులాపురం : జిల్లా కేంద్రంలోని రాంనగర్ లో మహిళలను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న నాయకులు



తాంసి (తలమడుగు) : ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



తాంసి : మాట్లాడుతున్న మాజీ కన్వీనర్ కృష్ణ రత్న ప్రభాకర్

బీఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయం

బోధ, మే 5 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపు ఖాయమని బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. బోధ మండలం పాపిర్ర గ్రామంలో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. రైతులు, రైతు బీమా, కళాకళలు, 24 గంటల కంటిని ఎన్నో పథకాలను అందించిన కేటీఆర్ రుణాన్ని కారు గుర్తుకుంటూ వచ్చిన ప్రజలు ముక్తకంఠంతో నివాదిస్తున్నారన్నారు. ఎన్నికల్లో అత్యధిక పార్లమెంట్ స్థానాలు బీఆర్ఎస్ కైవసం చేసుకుంటుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆత్రం సర్కసు ఆదిలాబాద్ ఎంపీగా భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓట్లు అభ్యర్థించారు. అలాగే కన్నట్లలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గడప గడపకూ ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ తల శ్రీనివాస్, సర్పంచ్ నంపం మాజీ అధ్యక్షుడు శ్రీధర్ రెడ్డి, కన్నట్ల వీడిసీ అధ్యక్షుడు రవి, ఆశోక్, వీడిసీ మాజీ అధ్యక్షుడు, మాజీ ఉప సర్పంచ్ రమేష్, భీమా గంగులపల్లి, పట్టణాధ్యక్షుడు అల్లకొండ ప్రశాంత్, మాజీ సర్పంచ్లు చందూ, బాబునింగి, నాయకులు రూపదండ్ల, రవీందర్ పాల్గొన్నారు.



బోధ : పాపిర్రలో మహిళలను ఓట్లు అభ్యర్థిస్తున్న బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్

లక్కారం, గంగుపేట్ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ వైసీపీ ఎంపీపీ నాయకులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకుంటూ వచ్చిన ప్రజలను బీఆర్ఎస్ గెలిపించాలని ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామ గిరి వాసు, సోకత్ అలీ, కొలిపాక సుమన్, దాపుల రమేష్, జాబర్, మోసిన, జావీద్, శ్రీకాంత్, మజిద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదిలాబాద్ పట్టణంలో..

ఎదులాపురం, మే 5 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని వార్డ్ నంబర్ 10, 11లో బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు అలాలి అజయ్ నాయకులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ భరత్ కుమార్, నాయకులు రాము, పట్టణ మాజీ అధ్యక్షులు సురూపరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి మమత, సురేఖ, కరణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చర్లపల్లి, వల్లి(కే) గ్రామాల్లో..

తాంసి (తలమడుగు), మే 5 : తలమడుగు మండలం చర్లపల్లి, వల్లి(కే) గ్రామాల్లో బోధ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అధికారి ప్రతినిధి మొట్ట కిరణ్ కుమార్ నాయకులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఆదిలాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అత్రం సర్కసు గెలిపించాలని ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రాగి రాజీవ్, రమాకాంత్, మగ్గిడి ప్రశాంత్, రమేష్, మహేష్, పాపిర్ర, అజయ్, చందు పాల్గొన్నారు.

తాంసిలో..

తాంసి, మే 5 : తాంసి మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ మండల మాజీ కన్వీనర్ కృష్ణ రత్న ప్రభాకర్ ఇంటింటా తిరుగుతూ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. అయితే సాధ్యం కాని హామీలు ఇచ్చిన కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

ధ్వని సూచించారు. కారు గుర్తుకుంటూ వచ్చిన ప్రజలను బీఆర్ఎస్ గెలిపించాలని ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ ఎంపీపీ ముచ్చ రేణు రమణ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు అజయ్ ఆశోక్, వెంకట రెడ్డి, గోపన రెడ్డి, వెంకటరమణ, నాగరెడ్డి, నారాయణ, మహేందర్, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బేల్లూరాంపూర్ లో..

భీంపూర్, మే 5 : భీంపూర్ మండలంలోని బేల్లూరాంపూర్ లో జడ్పీటీసీ కుబ్జ సుధాకర్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. పార్టీ మండల కన్వీనర్ మేకల నాగయ్య, నాయకులు కుడిమెత సంతోష్, మార్కెట్ అనిల్, జీ నరేందర్, జిజ్ఞాసి జీవన్, మేక అప్రూజ్, గొల్లి లక్ష్మణ్, రమాఫ్, రాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నార్సారోడ్ లో..

నార్సారోడ్, మే 5 : నార్సారోడ్ మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో నార్సారోడ్ సహకార సంఘం ఇన్ చార్జ్ వైద్యుల అజయ్ సురేష్ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ అభ్యర్థి అత్రం సర్కసు భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ ఎంపీపీ జాదవ్ చంద్రశేఖర్, మాజీ ఎంపీటీసీ రాజ్ రమేష్, మాజీ సర్పంచ్లు రాజ్ రత్న విష్ణు, రాజ్ గోవిందయ్య, చౌహాన్ మహేందర్, మహిళా నాయకులు రాజ్ రత్న దేవులబాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉమ్మడిలో..

ఉమ్మడి, మే 5 : ఉమ్మడి మండల కేంద్రంలోని పలు కాలనీల్లో బీఆర్ఎస్ ఆదిలాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దరబ్బి రాజ్ శేఖర్, మాజీ ఎంపీటీసీ సతీం నాయకులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆదిలాబాద్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి అత్రం సర్కసు గెలిపించాలని ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మనోహర్, దీనేష్, ఖదీర్, ఆసీద్, జాబర్, రాజన్, గౌస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉమ్మడి రూరల్, మే 5 : మండలంలోని



ఉమ్మడి రూరల్ : ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు



భీంపూర్ : బేల్లూరాంపూర్ లో..



నార్సారోడ్ : ఎంపీటీసీలో..



ఖాసారూర్ రూరల్ : గోసంపల్లిలో..

పేదల కప్పల్లో వెన్నంటి ఉంటా



అలయంలో పూజలు చేస్తున్న మోహన్ రావు పట్టి

కుంటూ, మే 5 : పేద ప్రజల కష్టనష్టాల వారి వెన్నంటి ఉంటా ముఖ్యమంత్రి నియోజకవర్గంలో తన ప్రజా ద్వారా సేవా కార్యక్రమాలు కొనసాగిస్తానని బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యుడు, ప్రజా ప్రతినిధి బోస్ గెహ్రోనియార్ పట్టి అన్నారు. ఆదిలాబాద్ సూర్యపూర్ గ్రామంలోని శ్రీ రాజరాజేశ్వరాలయంలో గ్రామస్థులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసాపూరిత వాగ్దానాలతో అధికారంలోకి వచ్చిందని ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయడంలో పూర్తిగా విఫలమైందన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని ఓడించాలని పిలుపునిచ్చారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని ఓడించాలని పిలుపునిచ్చారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని ఓడించాలని పిలుపునిచ్చారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని ఓడించాలని పిలుపునిచ్చారు.

బెల్ తోడలో ఉచిత వైద్య శిబిరం

తాంసి, మే 5 : బెల్ తోడలో గ్రామంలో ప్రముఖ పిల్లల వైద్యుడు సతీష్ బండెల అధ్యక్షులు ఆదిలాబాద్ నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని మాజీ సర్పంచ్ గోప సాయి నాథ్ ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ వీడిసీ అధ్యక్షుడు మ్యాకల గంగాధర్, మ్యాకల రాజ్ శేఖర్, దాక్షర్ ప్రవీణ్, దాక్షర్ బాబయ్య, భోసి మాజీ సర్పంచ్ శివకుమార్, దేవీదాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ గ్యారంటీలు అబద్ధం హామీలే

తాంసి, మే 5 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలు అబద్ధం హామీలేనని జడ్పీటీసీ తాటిపల్లి రాజు అన్నారు. మండలంలోని పలు గ్రామాలలో బీజేపీ నాయకులు ప్రచారం నిర్వహించారు. నాయకులు పులి నారాయణ, అరుణకుమార్, కార్యకర్తలున్నారు.

బాసలో.. బాస, మే 5 : మండలంలోని అంబకంటి, మెదనపూర్ గ్రామాల్లో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. మండలాధ్యక్షుడు సర్పంచ్ సూర్యు, సూర్యుల సాయి, వెంకన్న, ముత్తేశ్, వెంగళరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్లమార్కెట్ జయంతి

ఎదులాపురం, మే 5 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని సీపీఎం కార్యాలయంలో ఆదివారం కమ్యూనిస్టు నిర్వాహక కర్మ కార్లమార్కెట్ జయంతిని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి అన్నమొలై కిరణ్, నాయకులు పోపన్న, డి నగేశ్, ఊజన్న, అగ్ని మల్ల సోమి, అశ్వారాం, దశాంత్, వినీత్ తదితరులు ఉన్నారు.

నిర్వహణ.. నిర్వహణ, మే 5 : నిర్వహణ సీపీఎం అధ్యక్షులలో కార్లమార్కెట్ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యుడు మధుర సూతన్ కుమార్, సభ్యులు తోడనం శంభు, తిరుపతి, సర్పంచ్, నాయకుల సనీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు వేయాలి

ఎదులాపురం, మే 5 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రతిఒక్కరూ ఓటు వేయాలని కూచిపూడి శిక్షకులు అపతిక సూచించారు. గోపాలకృష్ణ మండలంలో కొనసాగిస్తున్న పేదల వక్షణ శిబిరంలో ఆదివారం విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులకు ఓటు హక్కుపై అవగాహన కల్పించారు.

వందశాతం పోలింగ్ అందరి బాధ్యత

భీంపూర్, మే 5 : ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు అమూల్యమైనది, పెంచిన సమయాన్ని వినియోగించుకొని వందశాతం పోలింగ్ సమాధును అందరూ బాధ్యతగా తీసుకోవాలని ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ రాజ్ శేఖర్ సూచించారు. భీంపూర్ లో ఆదివారం ఓటుల వైతన్య రాష్ట్ర తీశారు. కలెక్టర్ ఎడ్లబండి సచివారు. ముందుగా కలెక్టర్, అధికారులకు మహిళలను మంగళహారతులతో స్వాగతం పలికారు. కొలాం గిరిజన సంప్రదాయ దమ్మువాయిదాలతో గ్రామంలో తిరుగులు. అనంతరం స్టాంప్ కలెక్టర్ యార్లూర్ ఏర్పాటు చేసిన స్టాంప్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. పోలింగ్ స్టేషన్లలో అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించామన్నారు. స్వచ్ఛ గ్రామాలను నిర్వహించాలని సూచించారు. బీఆర్ఎస్ విధిగా అందరికీ స్టేషన్లు



భీంపూర్ లో ఎడ్లబండి సచివారు కలెక్టర్ రాజ్ శేఖర్

ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మహిళలు, గిరిజన యువత నుంచి విశేష స్పందన వచ్చింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా యువజనశాఖాధికారి వెంకటేశ్వర్లు, తహసీల్దార్ సత్యనారాయణ, డిటీ హరీష్, ఆర్ఐఐలు

రాహుల్, రేవంత్ ప్రచారం

నిర్వహణ, మే 5 (సమస్య తెలంగాణ) : నిర్వహణ జిల్లా కేంద్రంలో ఆదివారం నిర్వహించిన జనజాతర సభకు కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ, కనీవం రేవంత్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మధ్యాహ్నం 12.50 నిమిషాలకు సీఎంపీ వెంకటేశ్వర్లతో కలిసి సభా ప్రాంగణానికి చేరుకున్న రాహుల్ గాంధీ వెళ్లిన వెంటనే హాజరైన ప్రజలను దీక్షించారు. అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగాన్ని రద్దు చేయడానికి బీజేపీ సర్కారు కుట్ర చేస్తున్నట్లు ఆరోపించారు. భారత రాజ్యాంగాన్ని రద్దు చేస్తే భారత పౌరులకు కల్పించబడతూ ఉన్న, రిజర్వేషన్ల పూర్తిగా తొలగించబడతాయని పేర్కొన్నారు. వెళ్లిన కొద్దిగానే విభగం కుట్ర ప్రభుత్వం ఆర్ఎస్ఎస్ తో కలిసి భారత రాజ్యాంగం కల్పించబడతూ ఉన్నారని ఆరోపించారు. భారత రాజ్యాంగం కల్పించబడతూ ఉన్నారని ఆరోపించారు. భారత రాజ్యాంగం కల్పించబడతూ ఉన్నారని ఆరోపించారు.



జన జాతర సభా వేదికపై కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి సత్య, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సుగణ

నిర్వహణ బాక్సర్ కు వెండి పతకం

నిర్వహణ, మే 5 : హైదరాబాద్ లోని లాలా గూడూరు నిర్వహించిన బాక్సర్ కు వెండి పతకం పోటీల్లో నిర్వహణ చెందిన బాక్సర్ కొండూరు రిషిక్ 63-65 కేజీ విభాగంలో వెండి పతకాన్ని కైవసం చేసుకుంది జిల్లా బాక్సర్ నికేటర్ చందుల ప్రశంసా పత్రం అందం కుండున్ రిషిక్ నాయకులు తెలిపారు. రిషిక్ కు వెండి పతకం బాక్సర్ నికేటర్ శేఖర్, జిల్లా క్రీడ అధికారి సుధాకర్ అభినందించారు. సబ్ జూనియర్ పోటీల్లో అరుగురు క్రీడాకారులు పాల్గొనగా రెండు వెండి పతకాలు, మూడు రజత పతకాలు సాధించారని తెలిపారు.

హనుమాన్ బీక్లలో నివాసిని ఆత్మహత్య

భీంపూర్, మే 5 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా భీంపూర్ మండలంలో గొల్లగండ్ల అలాలి ప్రాంతంలో ఆదివారం ఉదయం ఓ మేకల కాపరి చెట్టు కింద మనిషి అగ్నిపాతకం చూసి గ్రామస్థులకు సమాచారం ఇచ్చారు. ఎన్ఐ ప్రదీప్ కుమార్ సిబ్బందితో వచ్చి పరిశీలించారు. మృతదేహాన్ని కుక్కలు, అడవి జంతువులు పీక్చుతున్నాయి. అగ్నిపాతకం చక్కని దీక్ష మాపులు, పురుగుల మందు కబ్బా పడి ఉన్నది. బీసీని బట్టి ఇది నివాసి గ్రామానికి చెందిన పూదరి భూమన్య (40) అనే వ్యక్తి అని పోలీసులు ప్రాథమికంగా గుర్తించారు. అతను పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యకు పాల్పడినట్లు ప్రాథమికంగా గుర్తించారు.

సౌకర్యాలేవి..?

సోన్, మే 5 : సోన్ మండల కేంద్రంలోని దాస్యం కొను గోలు కేంద్రంలో సౌకర్యాల కరువయ్యాయి. వేసవి ఎండల దృష్ట్యా కేంద్రాల్లో టింట్లు, తాగునీరు, తదితర సౌకర్యాలు కల్పించాలి. కానీ, ఇక్కడి కొను గోలు కేంద్రంలో అవేమీ కనిపించడంలేదు. నిర్వహణ కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగన్న వారం క్రితం తనిఖీ చేసి, సౌకర్యాలు కల్పించాలని నిర్వాహకులు, అధికారులను ఆదేశించారు. అయినా తీరు మారలేదు. టిట్లు లేకపోవడంతో ప్రయోజనం లేదు. భూమన్య తండ్రి, అక్క కూడా కొన్నేళ్ల క్రితం మృతి చెందారు. ఇంట్లో తల్లి, ఒక సోదరి ఉంటున్నది. ఎలాంటి సౌకర్యాలు లేని వీరికి.. తల్లి గంగమ్మకు కేటీఆర్ సర్కారు ఇచ్చిన పింఛన్ మాత్రమే ఆదారం. భూమన్య ఆడవిలో అత్యంత కష్టం ఒడిగట్టడం, కుటుంబ సభ్యులకు మోసాని స్థానాలు వలంబిపోయారు.

ప్రశాంతంగా నీటి పరీక్ష

ఎదులాపురం, మే 5 : ఆదిలాబాద్ నిర్వహించిన నీటి యాజ్ పరీక్ష ప్రశాంతంగా ముగిసింది. ఆదివారం మధ్యాహ్నం 2 నుంచి సాయంత్రం 5.20 గంటల వరకు పరీక్ష కొనసాగింది. చాపర అకాడమీలో 648, ఆర్కేపట్టణ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ 528, ఆర్కేపట్టణ హైస్కూల్ 657 మంది (మొత్తం 1833 మంది) పరీక్షకు హాజరయ్యారు. హాల్టిల్లో, ఆధార కార్య, బయోమెట్రిక్ విధానంతో హాజరును తీసుకున్నారు.

రాష్ట్రంలోని అన్ని పార్లమెంట్ స్థానాలు పార్టీవే

ఆదిలాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి అత్రం సర్కసు గెలిపించాలి

బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ జోరుగా ప్రచారం

లోక్ సభ నియోజకవర్గ పరిధిలో జోరుగా ప్రచారం

లోక్ సభ నియోజకవర్గ పరిధిలో జోరుగా ప్రచారం



పెంబి : ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

గోసంపల్లిలో..

ఖాసారూర్ రూరల్, మే 5 : గోసంపల్లి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటికి తిరుగుతూ కారు గుర్తుకుంటూ వచ్చిన ప్రజలను బీఆర్ఎస్ గెలిపించాలని ఓట్లు అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు కొప్పల రాజ్ శేఖర్, దర్శు రాజు, సనీష్, జగన్ గాంధీ, మారుతి, రాజు, అంజన్, నరేందర్, రమేష్, హరీష్ పాల్గొన్నారు.

పెంబి మండలంలో..

పెంబి, మే 5 : మండలంలోని అంబేనా, రాయ దారి, పోపంపల్లి, కల్లంపల్లి గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు సర్కసు నరేందర్ రెడ్డి, నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకుంటూ వచ్చిన ప్రజలను బీఆర్ఎస్ గెలిపించాలని ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మనోహర్, దీనేష్, ఖదీర్, ఆసీద్, జాబర్, రాజన్, గౌస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు మాట్ లెవల్ సమావేశం

నిర్వహణ, మే 5 : నిర్వహణ నిర్వహణ కాలనీ దివ్య గార్డెన్లో సోమవారం ఉదయం 10 గంటలకు నియోజకవర్గ బూత్ లెవల్ కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు మామిగొండ రాము తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న, జడ్పీ సెక్రటరీ పట్టణ విజయలక్ష్మి, ఎమ్మెల్యే దంబి వెంకట, బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త, డి.సి.సీ మాజీ సెక్రటరీ రాంకిషన్ రెడ్డి హాజరవుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. బూత్ లెవల్ కార్యకర్తలు సమావేశానికి సకాలంలో హాజరుకావాలని ఆయన కోరారు.

40 మందిపై 4 కేసులు..

తాంసి, మే 5 : ఆదిలాబాద్ టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని రాంత్రిగిరికి చెందిన 40 మందిపై 4 కేసులు నమోదు చేసినట్లు డి.సి.సీ జీవన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆదివారం ఆయన వివరాలు వెల్లడించారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రాంత్రిగిరిలో రోడ్డు పక్కన అనుమతి లేకుండా ఓ వర్షం తమ మతానికి చెందిన జెండా గడ్డ నిర్మించింది. కాగా, తమ అనుమతి లేదని మున్సిపల్ అధికారులు తొలగించినట్లు ప్రకటించారు. ఈ కేసులలో శనివారం రాత్రి అత్రం వారు అక్కడికి చేరుకొని మత విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టేలా ప్రవహించారు. దీంతో ఇంకో వర్షం వారు కలుగజేసుకోవడంతో చాక్యూం జరిగింది. కాగా, ఈ రెండు వర్షాల్లోని 40 మందిపై 4 కేసులు నమోదుచేసేట్లు డి.సి.సీ తెలిపారు. జిల్లాలో 30 పోలీస్ యాక్ట్, ఎన్నికల నియమావళి అమలులో ఉన్నారన్నారు. రాష్ట్రాన్ని, సభలు, సమావేశాలు అనుమతులు లేవని, ప్రజలు గుమీగూడే ప్రయత్నం చేయవద్దని సూచించారు.

జోన్నల కొనుగోళ్ల పరిమితి 12 క్వింటాళ్లకు పెంపు

ఖైరాపేట, మే 5 : ముఖ్యమంత్రి నియోజకవర్గంలో ప్రభుత్వం జోన్నల కొనుగోళ్ల కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడంతో ఎకరానికి 8.85 క్వింటాళ్ల మాత్రమే కొనుగోలు చేయగా, జోన్నల రైతులకు పరిమితిని 12 క్వింటాళ్లకు పెంచాలని నిర్ణయించడంతో సమన్వయ ఎమ్మెల్యే ముద్దలపల్లి ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. మంత్రి తమిళులు నాగేశ్వరరావుకు ఫోన్ చేసి సమన్వయ విన్నవించగా వెంటనే స్పందించి ఆయన పరిమితిని 12 క్వింటాళ్లకు పెంచడంతో ఇక్కడి ప్రాంత రైతులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే రామారావుపాలేరుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మార్కెట్లో జోన్నల రూ.3180 కొనుగోలుకు మద్దతు ధర ఇచ్చినారు. ఎమ్మెల్యే ముందు ముఖ్యమంత్రి నియోజకవర్గంలో జోన్నల కొనుగోలు కేంద్రాలను అధికారులచే ప్రారంభించజేయించారు.

మీరాతాయి అంబేద్కర్ జన్మదిన వేడుకలు

ఖైరాపేట, మే 5 : ఖైరాపేటలోని ఏపీ నగర్, రాహుల్ నగర్ మైత్రయ బుద్ధ విహారంలో ఆదివారం డి బుద్ధిస్ సానీట్ అంబేద్కర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ కోడలు మహా ఉపాసన మీరా తాయి అంబేద్కర్ 89వ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. బీసీఎస్ ఖైరాపేట అధ్యక్షుడు ప్రసంజిత హేష్మి, రాహుల్ జోందల్, ఏకనాథ్ బిరదర్, దమ్మనంద్ దేవ్, అక్షయ్ గా యక్కాడ్, సోమాజీ జాదవ్, సాగర్ బాయి జంగ్, రేఖ స ల్మి, గజేష్ హేష్మి, బౌద్ధ ఉపాసన, ఉపాసనలు, మాజీ శ్రామి నర్, బౌద్ధులు, కేంద్రీయ శిక్షకులు, బౌద్ధ దమ్మ అభిమానులు, సమస్త బౌద్ధ, అంబేద్కర్ సంఘ నాయకులున్నారు.

విద్యుదాఘాతంతో పశువులు మృతి

ఉమ్మడి రూరల్, మే 5 : మండలంలోని సాలేవాడ (బీ) గ్రామ సమీపంలో ఉన్న ట్రాన్స్మిషన్ లైన్ తగిలి విద్యుదాఘాతం నాగ్ రావ్ కు చెందిన ఆవు, ఎడ్డు మృతి చెందాయి. శనివారం సాయంత్రం పశువులు మేత మేస్తూ ట్రాన్స్మిషన్ లైన్ వద్దకు వెళ్లాయి. తీగలు తగిలి అక్కడిక్కడే మృతిచెందాయి. వాటి విలువ సుమారు రూ.1.20 లక్షలు ఉంటుందని, ప్రభుత్వం ఆడుకోవాలని రైతు కోరారు.

అడవి పంది హల్ చల్

గుడిపాళ్లూర్, మే 5 : గుడిపాళ్లూర్ మండల కేంద్రంలో ఆదివారం మధ్యాహ్నం ఓ అడవి పంది హల్ చల్ చేసింది. ముగ్గురిపై దాడి చేసింది. మండల కేంద్రానికి చెందిన యువకుడు మార్కెట్ అలి బైజ్ వెళ్తుండగా, ఒక్కొక్కరి వద్దకు దాడిచేసింది. అతడిని రిమ్మీకు తరలించారు. మరో ఇద్దరు స్వల్ప గాయాలతో బయటపడ్డారు. ఎండలే తప్పిపోతే లోక కోసం ఊరిలోకి వచ్చి ఉండవచ్చని గ్రామస్థులు అంటున్నారు.

విద్యార్థి ఆత్మహత్య

భీంపూర్, మే 5 : భీంపూర్ కు చెందిన రాజ్ డి.బి. ఒక్క గానోక్క కోడుకు నేహల్ (20) ఆదివారం ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఇంట్లో ప్రభుత్వ కళాశాలలో నేహల్ డిగ్రీ ఫస్ట్ యర్ చదువుచున్నాడు. ఆదివారం భీంపూర్ లో కలెక్టర్ స్వీయ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నాడు. తల్లిదండ్రులు వేరే గ్రామానికి వెళ్లి కోసం వెళ్లారు. ఇంట్లో ఉండిపోయాడు. భీంపూర్ ఎన్ఐఎం ప్రదీప్ కు